

通山一逃犯约会时“栽”了

## 没见到“女友”，等来了手铐

本报讯(记者方达星 通讯员柯国强)日前,在逃人员阮某欣喜地守候在通山县亲民广场,本以为能够与从北京千里迢迢赶来约会的微信“美女好友”见面,哪知等来的却是正义的警察和冷冰冰的手铐。

3月2日,北京铁路公安局通过情报,分析研判出湖北通山籍逃犯阮某(男,现年26岁,通山人)行动轨迹在湖北省通山县。

经两地警方展开案情分析,决定开展协作抓捕。北京警方侦察员利用网络社交工具申请加阮某为微信好友。

阮某点开一看,一位美女的图像让杨某眼前一亮,以为自己魅力十足,走了“桃花运”,很快通过了“美女”加好友的申请。

在阮某看来,能与“美女”聊天,绝对是件幸事,于是迅速进入了聊天角色,两人相谈甚欢。次日,“美女”向阮某发来信息,称自己要到通山与其见面。高兴的阮某满口答应了“美女”的要求。但狡猾的阮某还是将信将疑,处处充满着防范意识,不时地要“美女”网友发送来通山的微信信息。通过通山警方侦察员的合成处理,形成

微友“美眉”前往通山与阮某见面的“事实”,彻底打消了阮某的防范心理。

当晚19时,阮某满心欢喜地来到约会地点——通山亲民广场,期盼地迎接自己的“美女”网友时,不料却被先期而至等候已久的侦查民警一拥而上按倒在地,成功抓获,迎来的是一副冷冰冰的手铐。

经查,2015年10月31日21时许,阮某相约与他人械斗,涉嫌寻衅滋事、聚众斗殴等违法犯罪,一直负案在逃,后被通山警方列为网上逃犯。

## 小区山体滑坡,居民心慌慌

多方筹集资金修复

本报讯(记者吴青朋 通讯员吕翠红)“我们终于放心了。”近日,温泉办事处桂花路社区金信小区的居民卢作军高兴地告诉记者,该小区的山体滑坡,经社区多方协调,修复完工,解决了居民后顾之忧。

位于桂花路社区邮电路43号的金信小区修建于2005年,共96户居民,目前实际住户78户。该小区房屋坐北朝南,东西两侧较高山体用石头砌成墙,石墙总长130米。去年7月4日,小区的石墙发生第一次滑坡长达15米,后又在7月7日发生第二次滑坡达20米,总山体滑坡35米。两次滑坡导致小区变压器配电房严重受损。

桂花路社区接到金信小区物业报告后,高度重视,全力排查隐患,加强



监测预报。

由于该小区建设比较早,开发商只负责5年内发生的情况,现已离开小区。桂花路社区立即将现场情况及时上报温泉办事处和市国土局高新区国

土分局。随后,市国土局高新区国土分局将此处挂牌为“地质灾害山体滑坡”。

经多方筹集资金,今年2月23日,小区山体滑坡修复工程正式动工,目前已顺利完工。

招聘年轻女性为“网络营销员”,通过社交软件引诱男性参赌

## 14名“六合彩”赌博团伙成员通山受审

本报讯(记者原子 通讯员陈继井)招聘年轻女性为“网络营销员”,利用微信、陌陌、QQ与男性聊天交友,并引诱其参与赌博。记者日前从通山县人民法院获悉,该院对一起利用网络进行赌博的案件进行了公开审理,14名被告人出庭受审。

经审查,2015年10月,福建省泉州人苏某与通山人陈某联系,由苏某出资,陈某等以“满利久网络科技公司”的名义,利用通山本地知名

网站和街头小广告等方式招聘年轻女性“网络营销员”,利用微信、陌陌、QQ等聊天软件与男性聊天交友,诱使男性进入苏某代理的赌博网站,发展为会员,进行“六合彩”、“百家乐”等方式赌博,苏某等人从中渔利。自2015年11月至2016年5月,苏某等赌博团伙发展会员60余人,涉及全国十多个省市,涉案标的数百万元。

庭审中,公诉机关认为林某、辛某

等14名被告人代理使用的赌博网站平台开展“六合彩”等赌博活动,通过发展会员下注参赌,流入赌资近1.5亿元,实行层层抽水渔利,涉嫌开设赌场罪。同时,向法庭提交物证、书证及电子数据等一系列证据材料。经质证、认证和辩论,庭审持续一整天,所有被告人均表示认罪,请求法庭从轻处理。

据悉,该院将对这起网络赌博案件择日宣判。



更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

市城管执法局  
面对面听期盼

### 推动城市管理标准化

本报讯(记者周阳 通讯员郑世明 张浩)3月15日上午,市城管执法局党组成员、副局长尹荣华深入城管指挥中心开展贴近群众“面对面、听期盼”大走访活动。

此次活动主要采取现场发放《调查问卷》和座谈的方式进行,走访对象包括科室人员、监督员、社区信息采集员等,收集意见和建议。

针对社区信息采集员提出的“有些城市管理信息,不知道该不该上报”等问题,该局表示,将不定时组织业务培训,不断完善城市管理信息收集方式,进一步提高工作效率,规范工作流程,快速处置各类问题,推动城市管理常态化、精细化、标准化。

通山烟草局  
清理规范许可证

本报讯(通讯员夏竟秀)为进一步夯实专卖管理基础工作,近日,通山县烟草局针对许可证后续管理存在短板,以“三确保”为目标,开展为期6个月的许可证清理规范工作。

确保全面亮证。落实入户走访服务率100%的要求进行全面走访摸底,及时补办遗失的许可证,免费更换破损许可证正本框,协助零售户将许可证摆放或固定在经营场所显眼位置,确保亮证到位。

确保规范管理。依法清理人证不符、证址不符、一户多证、私自转让等情况,按规定办理相关延续、变更、停歇业和注销手续,按规定建立规范、完整、统一的许可证管理档案。

确保便民长效。加强入户走访服务效率和质量,备好烟草相关法律法规宣传资料和常用执法服务文书,现场受理,及时办结,以积极的态度和便捷的服务提升零售客户的规范持证经营意识。